СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ПЕТРОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» БУГУЛЬМИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН IV СОЗЫВА

LI CECCUЯ

РЕШЕНИЕ №4

с. Петровка

«22» октября 2024 года

О внесении изменений в Положение муниципальной службе в муниципальном образовании «Петровское сельское поселение» Бугульминского района Республики Татарстан, утвержденное решением №1 Совета муниципального образования "Петровское сельское поселение" от 14.02.2020г.

В соответствии с Федеральным законом «О муниципальной службе в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Петровское сельское поселение» Бугульминского муниципального района Республики Татарстан, Совет муниципального образования «Петровское сельское поселение» Бугульминского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о муниципальной службе в муниципальном образовании «Петровское сельское поселение» Бугульминского района Республики Татарстан, утвержденное решением №1 Совета муниципального образования "Петровское сельское поселение" от 14.02.2020 г., следующие изменения:
 - 1) Подпункт 5 пункта 3 раздела 25 изложить в следующей редакции:
 - «5) документ об образовании и о квалификации».
 - 2) Раздел 14.1 признать утратившим силу.
- 2. Признать утратившим силу решение №2 Совета Петровского сельского поселения от 03.11.2010 г. «Об утверждении Положения "О муниципальной службе в муниципальном образовании «Петровское сельское поселение» Бугульминского муниципального района Республики Татарстан».
- 3. Настоящее решение вступает в силу и подлежит опубликованию в порядке, определенном Уставом муниципального образования «Петровское сельское поселение» Бугульминского муниципального района Республики Татарстан.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Петровское сельское поселение» Бугульминского муниципального района Республики Татарстан

Р.Ф.Ибрагимов